

“电信局”给你来电话,说你欠费了,不信?电话转到“公安局”……

骗子“很有技术含量” 你得小心小心再小心

标准的普通话,专业的接转服务,不仅自报工号,还会老到地告诉您通话过程将被电话录音……所有这些,为的只是让接到电话的人相信,她们就是电信局的客服人员。而之后,国际诈骗、洗黑钱等“大帽子”便会盖过来,在你惊慌失措的时候,数万元钱款不经意间被骗了。

诸如此类的骗局,快报96060电话也接到很多。针对近期高发的这一情况,昨天,南京市公安局长刑侦局首次对外发布紧急诈骗警情提醒,希望引起市民足够重视。



这些骗子太专业了

“这些骗子太专业了,我就是想告诉快报,希望通过你们提醒市民,千万别上当受骗啊!”昨天上午,市民胡先生再次拨打快报96060热线,诉说了自己的受骗经过。

前几天,胡先生突然收到一个自称是“南京电信局”工作人员打来的电话,告知其家中国际长途欠费高达4000余元。这个电话把胡先生吓坏了,赶紧说绝对不可能。之后,“电信局”的工作人员便将电话转到自称是南京市公安局打黑办的“民警”那里,“民警”声称确实有这个事情,怀疑可能跟国际诈骗集团有关,他们还告诉胡先生,发现他的银行卡已经被人动过手脚,建议他立即前往银行,为银行卡增设“防火墙”!

着急的胡先生听完介绍后,当即按“民警”的嘱咐前往银行办理了“防火墙”加密手续。没想到,几天后,当胡先生查询自己的银行账户时,才发现卡上已损失3万余元。

和胡先生的情况类似,近期快报96060热线接到不少市民打来的电话。有的是通过拨打固定电话,有的是通过拨打手机,还有的是通过发送手机短信,受骗市民均有数千元至数万元不等的损失。

警方公布新型诈骗手段

11月21日15时许,南京

市民鲍某在家接到0190886212电话,称其在苏州登记了一个电话已欠费,并让一个自称是陈警官的人与他通电话,对方告诉他涉嫌洗钱、扰乱金融犯罪活动,需要配合调查。鲍某为尽快证明自己的清白,即按对方的提示到银行分两次向对方提供的账号转账8800元。

“其实,不法分子的手段并不高明!”在昨天南京刑侦局警情发布会现场,有关负责人介绍说,通常,不法分子会冒充电信局工作人员向事主拨打电话告知其话机欠费,在被叫用户声明并非本人所用话机后,即谎称该用户个人信息可能被他人冒用申领了欠费话机,并声称要帮助联系报案。

然后,再由一名自称公安局的男子接听电话,称事主名下登记的电话和银行账户涉嫌洗钱、诈骗等犯罪活动,目前公安机关正在秘密调查中,事主有可能被判刑。

有的事主为急于澄清自己,便将自己其他电话号码及存款情况告知不法分子。不法分子谎称为确保事主不受损失,让事主将银行存款转移至一指定账号(“安全账户”),由银行专业人员做升级保护或资金冻结,并称转账过程要进行录音,要求事主到银行ATM机,由自称银行或者“国家金融稳定局主任”的嫌疑人电话指导事主进行转账操作,达到诈骗目的。

真民警不会电话问隐私

警方有关人士表示,此类诈骗犯罪案件犯罪分子利用广大人民群众对政府机关、电信部门的信任,侵害对象主要以女性居多,且基本上为中老年人。作案时间段比较明确,事主接到诈骗电话的时间,一般集中在周一至周五的11时至16时,也就是政府机关、电信、银行等部门工作时间,该时段其他家庭成员大多在工作或上学,只有中老年人独自在家。犯罪嫌疑人使用异地银行卡、电话卡实施诈骗,使用的电话多为019、00019开头的电话。

警方表示,近期诈骗人员更加专业,一般都是女性冒充电信局工作人员,操专业的普通话,并自报工号。而在其帮助转接警方电话时,还会在旁边播放事先录制的接警电话声音,让市民听起来更加真实。

“市民如何鉴别真假民警?这里面也有些小窍门!”有关人士表示,除了仔细核对电话号码外,还要保持镇定,不要轻易告知对方银行账户、密码、手机或者身份证等信息。此外,除特殊情况外,民警一般不会在电话中对市民进行调查,特别是涉及隐私的情况,更不会在电话中询问或者电话指导。

警方表示,市民一旦接到此类电话,最好选择拨打110报警,或者发送短信至025110826报警。

快报记者 田雪亭

马云呼唤企业家精神 坚持梦想敢于担当

2008年12月7日,久未露面的阿里巴巴董事局主席马云在北京表示,这次所谓的经济危机是人类社会进入商业社会全球化的阵痛,是商业社会全球化必须面临的挑战。逆境中能够诞生伟大的企业,中国政府已经在第一时间行动起来,马云呼唤中国企业家群体也发挥企业家的精神、梦想和价值观,勇于担当,共同

应对危机。

马云表示,今天已经不能称为灾难或者危机,而是重建体系的开始。“优秀的企业家必须学会比别人提前适应这个环境,谁先适应谁就有机会。做企业至少是5年和10年的考虑,2-3年的灾难不算什么灾难。”

在经济危机下,中国政府第一时间行动,做出积极努力,出台了多项减轻企业负

担、盘活企业资金链、出口税费调整的政策,推出拉动内需的十项重大举措,着力转变经济增长模式,更是大手笔的在两个月内四次降息。稳定了中国的经济增长,也并为未来全球经济复苏打下基础。

“危机是危险中的机会。这次所谓的危机,是人类社会进入商业社会全球化的阵痛,人类社会要进入商业社会,走

向全球化,必须面临这样的挑战。”马云认为,以前的全球化是美国化,美国把自己的价值观、金融观,把自己的一切通过所有的手段传给了全世界,而由于信息时代和互联网,这样的体系已经不能存在。

马云表示,在顺境的时代会诞生伟大的企业,在逆势的时代也有伟大的企业,像日本的索尼公司就是在非常低迷的时期诞生。”这个世界缺失的不是钱,商业社会缺失的是企

业家的精神、企业家的梦想、企业家的价值观。”马云在会上呼唤企业家的梦想、理想、价值观。呼唤起企业家的精神,共同参与应对危机。

“2002年互联网泡沫的危机,那次我的口号是成为最后一个倒下的人。即使跪着,我也得最后倒下。而且,我那时候坚信一点,我困难有人比我更困难,我难过对手比我更难过,谁能熬得住谁就赢。放弃是最大的失败。永远不要放弃自己

静电作怪 点燃汽车油箱

时间:昨天下午

地点:河定桥加油站

快报讯(记者 杨成)晴朗的冬天非常干燥,静电就像个调皮的孩子,又开始捉弄人了。两人见面握手,手指刚接触对方,没准就会感到针刺般疼痛。相比之下,昨天下午在江宁区金箔路河定桥加油站,静电的“玩笑”就开大了,差点烧掉一辆汽车。

昨天下午3点多,一辆红色的广本轿车在江宁金箔路河定桥加油站加满油,车主随手关上油箱盖,谁知刚一接触金属外壳,他的手就触电似的缩了回来。还没等他弄明白什么情况,一股火苗突然从油箱盖口处冒出。由于事发突然,车主吓得脸色煞白,站在车前不知如何是好。眼看大火就要蔓延开来,多亏加油站员工眼疾手快,拿起一旁的干粉灭火器一阵狂喷,这才将火扑灭。

车子为何蹊跷起火?加油站的工作人员分析,可能是司机的手碰到了油箱盖,产生的静电引燃了油箱盖口残留的少量已经气化的汽油。“司机穿的化纤衣服产生了静电,尤其现在天气干燥,接触油箱时很容易产生火花。”加油站工作人员称,他们工作时都穿着带有金属丝的防静电服装。

(孙先生报料奖60元)

命悬一线



昨天下午4点多,两个“蜘蛛人”在工人文化宫附近的一幢高楼外墙上清洗玻璃时,估计绳子没有拴好,其中一人差点从四五米高处坠落,最后他灵机一动,一把抓住绳索,才没有落地,许多过往市民都为他们捏了一把汗。

快报记者 薛林 摄

赛康交通标志 / 标线 / 反光标识

赛康交通安全产品包括交通标志、标线、车身反光标识、减速带、停车道闸、反光背心等涉及人身/车辆/道路/停车场的安全设施,提供全方位的设计、销售、安装服务。

赛康企业通过国际ISO9001和中国强制性CCC认证,产品经公安部和交通部质量监督检测部门认证合格,是南京交管局等多个城市交警支队的长期交通安全设施长期合作方。

南京赛康交通实业有限公司欢迎各企事业单位咨询惠顾!

地址:秦淮区龙蟠中路592号(长乐路口)

客户服务专线:025-84496581 84499490

www.skycts.com.cn

的信心,永远不要放弃当第一的梦想。”

马云最后表示,10年以后社会将进入新的时代,商业社会将进入新的文明阶段,我们将更加统一、更加和谐、更加开朗、更加开放,市场将会更加繁荣。”所有人做10年以后的梦想,做3年以后的规划。21世纪的第一步的阵痛告诉我们,只有更加开放、具有眼光,才能走得久。连“猪坚强”都能活,你为什么不可以?